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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Середнім і малим країнам стає дедалі складніше встигати за великими державами у

модернізації своїх армій та підтриманні адекватного рівня бойової готовності. З огляду на це

їм варто робити ставку на стратегію "недопущення" агресії, а не на стратегію військового

паритету як такого. Про це йдеться в аналітичній статті доктора Вінісіуса Маріано де

Карвалью та Джексона Шнайдера, опублікованій на сайті Королівського колледжу Лондона.

Автори зазначають, що багато малих і середніх держав продовжують будувати свої збройні

сили за моделлю великих держав, купуючи дорогі винищувачі, великі бойові кораблі та інші

престижні системи озброєнь. Однак, на думку аналітиків, така стратегія часто не відповідає

фінансовим можливостям і реальним потребам цих країн.

Як пишуть дослідники, сучасні війни суттєво змінюються під впливом розвитку безпілотників,

цифрових технологій, цивільної інфраструктури подвійного призначення та доступності

нових військових рішень. У таких умовах країнам вигідніше не намагатися досягти паритету з

потужнішими арміями, а створювати умови, за яких напад на них стане для агресора надто

складним і витратним. Це і є стратегія "недопущення".

"Мета полягає не обов'язково в тому, щоб повністю знищити противника, а в тому, щоб

переконати його, що оперативні, політичні та економічні витрати агресії переважать

очікувані вигоди", – наголошують автори.

У публікації зазначається, що прикладами такого підходу сьогодні є Тайвань, Україна та

Фінляндія. Попри різні геополітичні умови, усі вони роблять ставку на розподілену оборону,

стійкість суспільства та здатність виснажувати агресора протягом тривалого часу.

Особливу увагу експерти приділяють досвіду України. За їхніми словами, повномасштабна

війна продемонструвала, що відносно дешеві технології можуть завдавати серйозних втрат

набагато дорожчим системам озброєнь. Символом таких змін стали FPV-дрони, які почали

ефективно знищувати бронетехніку та інші цілі.

Крім того, Україна показала важливість децентралізованого командування, гнучкої логістики,

використання комерційних супутників та цивільних цифрових платформ. Як зазначають

автори, "найважливішою початковою перевагою України була не вогнева міць, а інституційна

стійкість".

Окремо в статті розглядається так звана "стратегія дикобраза", яку розвиває Тайвань на тлі

зростання військової могутності Китаю. Її суть полягає в тому, щоб перетворити острів на

надзвичайно складну ціль для вторгнення за допомогою мобільних ракетних комплексів, мін,

дронів, розосередженої оборони та резервних систем забезпечення.

Водночас автори наголошують, що оборона через "недопущення" не є універсальним

рішенням. Країни можуть залишатися вразливими до економічної блокади, проблем із

постачанням боєприпасів чи технологічних компонентів. Крім того, надмірно оборонна

стратегія здатна обмежувати можливості для перехоплення ініціативи на полі бою.

Як писав УНІАН, Росія та США прагнули створити світовий порядок, де домінують великі

держави, але війни в Україні та Ірані показали здатність менших країн чинити тривалий опір.

Україна та Іран зберегли стабільність управління й втягнули сильніших опонентів у дороге

протистояння, і навіть повітряні кампанії агресорів не принесли їм перемоги. У результаті

Москва й Вашингтон не реалізували своїх цілей. Затягування війни підриває їхній авторитет і

сприяє формуванню більш децентралізованого світового порядку, де гіганти мусять

рахуватися з меншими державами.
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22:03 Росія "вкрай повільно" наступає в
Україні, і змін у ситуації не передбачається,
– France24

21:43 В Україні вже до кінця року почнуть
звільняти бійців з найбільшою вислугою, -
Міноборони

21:34 Морські піхотинці ЗСУ витіснили
окупантів з частини островів на
Херсонщині та розширили "кіл-зону"

21:33 Україна і Тайвань придумали модель
оборони, яку має наслідувати увесь світ, -
аналітики

21:25 Що буде, якщо щодня їсти гречку:
названо 5 переваг для здоров'я

21:25 Гороскоп на тиждень за картами
Таро: Рибам - спогади, Терезам - почуття

21:12 Росія планує випустити 72
вертольоти Ми-8 за два роки: скільки їх
випускають зараз

20:51 Киянка купила стару хату в селі і
виявила в ній сліди народних технологій

20:21 Зеленський заявив, що домовився
із Трампом про зустріч найближчими
днями

20:20 Ці 3 застарілі правила знайомств
час забути раз і назавжди

20:18 Трамп закликав Ізраїль не бомбити
Ліван: це загрожує угоді з Іраном

19:58 В ЄС оцінили, скільки років можуть
тривати технічні переговори щодо вступу
України

19:54 Яких кольорів у одязі варто уникати
за датою народження: відповідь
нумерологів

19:50 Перший молодик літа 2026: що він
принесе - прогноз від астролога

19:33 Телевізор тихцем шпигує за вами:
як перекрити витік інформації

19:28 Чому Саудівська Аравія купує пісок
за кордоном, попри безкраї пустелі

19:25 Люди, які народилися в ці місяці,
найпрактичніші та найспокійніші

19:15 Венс відповів на чутки про стан
здоров'я Трампа

19:07 Путін зателефонував Трампу і
поскаржився на ЗСУ

19:07 У Трампа заговорили про мир з
Іраном найближчим часом, але пригрозили
"військовим варіантом"

19:00 Огірки будуть краще рости й рідше
хворіти: як їх обприскувати та посипати
содою

18:42 Зеленський розкрив
подробиці розмови з Трампом

18:28 "Ми маємо до цього готуватися":
командувач ДШВ розповів, чи може війна
скоро закінчитися

18:13 3 небезпечні ситуації, до яких
готують кожного пілота гелікоптера Apache

18:07 У Росії після нічних прильотів по
нафтосховищу пішов "мазутний дощ", - ЗМІ
(відео)

18:00 Гороскоп на 15 червня за картами
Таро: Ракам - радість, Левам - критика

18:00 Де б ви провели відпустку: відповідь
покаже, чи є у вас вигорання та втома

17:53 У популярного матеріалу для
утеплення будинку виявили серйозний
недолік

17:50 Військові розповіли про ліквідацію
офіцера РФ, який доповідав Путіну про
Сіверськ

17:44 Трампу дають шанс на розворот до
України, щоб він не залишився жертвою
Росії, – журналістка

17:18 У Росії запропонували підривати
власні танкери біля європейських берегів

17:18 Чому майже всі пілоти Формули-1
живуть у Монако: причини можуть
здивувати

17:17 Як їсти горіхи для максимальної
користі здоров'ю: дієтологи назвали 6
правил

17:14 "Сподіваюся, що скоро...": Рікі
Мартін заговорив про концерт в Україні
(відео)

17:10 Через удари ЗСУ по логістиці
росіяни ідуть на хитрощі: Волошин
розкрив, що вигадує ворог

17:10 15 червня: церковне свято сьогодні,
що не можна робити, щоб не накликати
біду та злидні

17:00 Гороскоп на 15 червня: Овнам - не
мовчати, Стрільцям - свобода та ясність

16:50 Війна в Україні схожа на Першу
світову, але є 5 важливих нюансів, - Kyiv
Post

16:34 Франція отримає на озброєння нову
ядерну гіперзвукову ракету

16:31 Сиве волосся з'являється не лише
через вік: що з'ясувало нове дослідження

16:21 Великі морські дрони США планують
озброїти гіперзвуковими ракетами
Blackbeard

16:20 "Пісня №1 усіх часів": створення
цього культового саундтреку було майже
дивом

16:19 Несподіваний візит: до українських
полярників завітав найбільший пінгвін у
світі (відео)

16:03 У Тоскані можна безкоштовно
пожити на віллі, але є важливий нюанс

16:00 Чому помідори варто їсти частіше:
пояснення фахівців
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